



РЕКЛАМНО-ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ

# Депутатский труд



+ информационные сообщения, извещения, конкурсы, торги

№ 69-70 (387-388) от 27 сентября 2013 года

## На выборах могут вернуть графу «против всех»

**СПИКЕР СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ВАЛЕНТИНА МАТВИЕНКО ПРЕДЛАГАЕТ ПОДУМАТЬ НАД ВОПРОСОМ О ВОЗВРАЩЕНИИ В ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ БЮЛЛЕТЕНИ ГРАФЫ «ПРОТИВ ВСЕХ».**

«Прошедшие выборы 8 сентября показали, что мы живем в новых политических условиях, в условиях растущей политической конкуренции», - заявила она, выступая на открытии первого пленарного заседания осенней сессии СФ. «Давайте подумаем о возвращении графы «против всех»», - предложила она.

«В эту сессию нам предстоит рассмотреть ряд законопроектов по модернизации политической системы страны», - обратилась спикер Совфеда к сенаторам на открытии первого заседания осенней сессии верхней палаты парламента. Она особо выделила проект закона о возвращении смешанной избирательной системы на выборах в Госдуму и снижения порога регистрации подписей для самовыдвиженцев. «Считаю, что настало время идти по пути увеличения числа независимых депутатов в региональных законодательных и муниципальных органах власти», - сказала

она, напомнив, что соответствующий законопроект, разработанный комитетом СФ по конституционному законодательству, уже принят Госдумой в первом чтении.

### РЕАКЦИЯ НА ПРЕДЛОЖЕНИЕ

В Центризбиркоме, комментируя предложение Матвиенко, заявили о готовности при необходимости представить заключение по вопросу восстановления графы «против всех». Глава комитета Госдумы по конституционному законодательству Владимир Плигин пообещал рассмотреть это предложение. «Если будет внесена соответствующая инициатива, то в рамках парламентских процедур она будет изучена самым подробным образом», - сказал он в среду ИТАР-ТАСС.

Однако глава комитета обратил внимание на существующее в настоящее время «большое политическое предложение». Плигин напомнил, что в последних выборах участие приняли 54 партии. «Список их будет только увеличиваться», - уверен он. В силу этого парламентарий призывает при



рассмотрении вопроса о возврате «протестной» графы бюллетеня учитывать тот факт, что, по сути, «происходит детальная балансировка партийной системы, позволяющая сделать избирателю свой самый широкий выбор».

### «ПРОТИВ ВСЕХ»: ЗА И ПРОТИВ

Графа «против всех» была исключена из избирательных бюлле-

твующей законодательной инициативы выступили члены «Справедливой России». Эта тема была затронута и при обсуждении проекта закона о переходе на смешанную систему выборов. Лидер спиророссов Сергей Миронов заявил тогда, что партия будет настаивать на возвращении графы «против всех».

В «Единой России» высказывались против. Замсекретаря генсовета партии Андрей Исаев ранее назвал графу «против всех» анахронизмом, добавив, что граждане имеют широкие возможности поддержать ту силу, которая отражает их интересы.

Напомним, что с 2012 году в России действует закон, упрощающий регистрацию партий. В настоящий момент в Минюсте зарегистрировано 73 партии. При этом, по данным на 24 сентября, действуют 80 оргкомитетов потенциальных партий.

Примечательно, что в ноябре 2012 года Минюстом была зарегистрирована партия «Против всех», которая борется за возвращение соответствующей графы в бюллетени.

## Премьер и танк

**ГЛАВА ПРАВИТЕЛЬСТВА ПОСЕТИЛ ДЕВЯТУЮ ВЫСТАВКУ ОТЕЧЕСТВЕННЫХ И ИНОСТРАННЫХ ВООРУЖЕНИЙ, ДНЕМ РАНЕЕ ОТКРЫВШУЮСЯ ПОД НИЖНИМ ТАГИЛОМ. В ЭТОМ ГОДУ ПРОДЕМОНСТРИРОВАТЬ СВОИ ПЕРЕДОВЫЕ ОБРАЗЦЫ ТЕХНИКИ И БОЕПРИПАСОВ СОБРАЛИСЬ БОЛЕЕ 300 ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ КРУПНЕЙШИХ КОМПАНИЙ ОБОРОННО-ПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА ИЗ 20 СТРАН МИРА.**

Сотрудничество с иностранными партнерами стало одним из важных звеньев в отечественном ОПК. Так, Дмитрию Медведеву показали российские бронеавтомобили «Тигр» с установленными на них боевыми модулями французской компании Nexter. Вице-премьер Дмитрий Рогозин напомнил, что на базе «Тигра» сейчас делается целое семейство боевых машин, которые вместе с установленными на них противотанковыми управляемыми ракетными комплексами могут противостоять даже тяжелой бронетехнике.

- В компоновке с «Корнетом»

одна машина уничтожает танковую роту с эффективностью 0,9, - рассказал зампред правительства.

- Предполагаете, что будут танковые сражения у нас? - поинтересовался Медведев.

- Предполагаю, что все должно быть на всякий пожарный случай, - ответил Рогозин.

- В этом смысле - да, - согласился премьер с такой аргументацией.

Экспозиция, посвященная гусеничной бронетехнике, стала бенефисом уральских машиностроителей. Глава правительства осмотрел танки Т-72 в разных модификациях, а также усовершенствованный Т-90С, на борт которого теперь также устанавливается активная динамическая защита. Дмитрию Медведеву не могла неброситься в глаза нетипичная для российских широт песчаная окраска всей бронетехники, больше подходящая для регионов Азии и Африки, где у российских предприятий ОПК много постоянных покупателей. «В Кувейт собираетесь?» - в шутку спросил премьер-министр у экипажа Т-90. Те были вполне готовы, если родина прикажет.

Гвоздем программы «Уралвагонзавода», с этого года выступающего в качестве устроителя

выставки, стала боевая машина огневой поддержки БМПТ-72 «Терминатор-2», изготавливаемая на базе шасси танка Т-72. На RAE-2013 машина представлена впервые. Производитель заявляет, что, как и предшественник,



новый «Терминатор» способен оказывать эффективную огневую поддержку танкам и пехоте в любых климатических условиях. Вокруг премьеры для главы правительства и главам 40 иностранных военных делегаций организовали целое мультимедийное шоу, на котором подробно рассказали о возможностях усовершенствова-



ванной машины.

Выставочная бронетехника после отправилась на полигон, где ее возможности были продемонстрированы на деле. Но глава правительства на RAE увидел

чуть больше, чем обычные посетители. На закрытом показе, рассказал Медведев журналистам, он видел новую танковую платформу «АРМАТА», разрабатываемую «Уралвагонзаводом». «Показали много интересного, - признался премьер-министр. - И часть новой техники, надеюсь, можно будет увидеть на Параде Победы в связи

с 70-летием со дня окончания Великой Отечественной войны.

- Значительная часть машин, которая была представлена, уже находится не в состоянии опытной подготовки и разработки, а уже близка к тому, чтобы пойти в серийное производство, - заявил Дмитрий Медведев.

От выставки вооружений в Нижнем Тагиле председатель правительства в первую очередь ждет хороший пакет контрактов для российских предприятий ОПК. «Надеюсь, что по результатам получим достаточное количество доходов и средств для переоснащения отрасли», - подчеркнул он на встрече с губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым.

# Детей нелегальных мигрантов предлагают не принимать в школы и детсады

**ДЕПУТАТ ГОСДУМЫ ОТ «ЕДИНОЙ РОССИИ», ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПАРТИИ «РОДИНА», ЧЛЕН ДУМСКОГО КОМИТЕТА ПО ОБОРОНЕ АЛЕКСЕЙ ЖУРАВЛЕВ РЕШИЛ «ОБОРОНИТЬ» РОССИЙСКИЕ ШКОЛЫ И ДЕТСАДЫ ОТ ДЕТЕЙ МИГРАНТОВ, НЕ ИМЕЮЩИХ В СТРАНЕ ЛЕГАЛЬНЫХ ЗАРАБОТКОВ. СОГЛАСНО ПОДГОТОВЛЕННОМУ ИМ ЗАКОНОПРОЕКТУ (ИМЕЕТСЯ В РАСПОРЯЖЕНИИ «ИЗВЕСТИЙ»), ДОСТУП К РОССИЙСКИМ ДЕТСКИМ САДАМ И ШКОЛАМ БУДЕТ ЗАКРЫТ ДЛЯ ДЕТЕЙ МИГРАНТОВ, КОТОРЫЕ НЕ МОГУТ ДОКАЗАТЬ, ЧТО ИСПРАВНО ПЛАТЯТ НАЛОГИ В РОССИИ. ТАКИМ ОБРАЗОМ АВТОР ИНИЦИАТИВЫ ПРЕДПОЛАГАЕТ ОСВОБОДИТЬ МЕСТА В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ ДЛЯ ДЕТЕЙ РОССИЙСКИХ ГРАЖДАН И ХОТИ БЫ ЧАСТИЧНО РЕШИТЬ ПРОБЛЕМУ С ОЧЕРЕДЯМИ В ДЕТСКИЕ САДЫ.**

— Мое глубокое убеждение, что мигранты нам совсем не нужны. Если уж они занимают рабочие места у россиян, то пусть хотя бы не создают дополнительное давление на социальные институты. Приедет на зарплату дворника 8 тыс. без всякого оформления и семью 10 человек привезет! Жену — в роддом, детей — в детсад и школу. Так у него большая соцбеспеченнность получается, чем у многих граждан страны, — возмущается Алексей Журавлев.

По действующему законодательству дети иностранцев имеют право посещать российские детсады и школы при условии, что у их родителей есть времен-

ная регистрация. При этом дети мигрантов продолжают посещать образовательные учреждения, даже когда срок регистрации, который сейчас составляет три месяца, истекает.

В школах же, помимо трудностей культурной и языковой адаптации, возникает проблема «мертвых душ», когда семья мигрантов переезжает на новое место, а ребенок продолжает числиться в прежнем учебном заведении, поскольку отчислить его нельзя. Тем самым не только усугубляется проблема нехватки мест в образовательных учреждениях, но и растет социальная напряженность.

Журавлев планирует решить проблему достаточно логичным способом: парламентарий предлагает дополнить закон «Об образовании», указав, что наравне с гражданами России право на бесплатное образование имеют только дети тех мигрантов, которые смогут подтвердить, что имеют статус российского налогового резидента в течение всего срока пребывания в стране и не менее года к моменту поступления ребенка в образовательное учреждение. Подобную справку можно получить только в Федеральной налоговой службе.

— Мы заинтересованы в квалифицированной и легальной рабочей силе. И если человек приезжает на год и больше, значит у него есть твердый контракт и место, где жить. Он платит налоги в России и имеет право устроить своих детей в детский сад и школу, — пояснил парла-

ментарий.

Зампред комитета ГД по образованию Алена Аршинова («Единая Россия») предложила создать общественную комиссию для всестороннего рассмотрения предложения депутата.

— Мы должны понять: решаем мы проблему или создаем новую. К вопросам, связанным с миграцией, нужно подходить очень взвешенно, — подчеркнула она.

Директор московской гимназии № 1543 Юрий Завельский поддерживает предложение депутата.

— Случается, что дети мигрантов занимают места в образовательных учреждениях без необходимых документов. И проблема «мертвых душ» в школах существует. Поэтому, полагаю, введение дополнительных ограничений сможет облегчить положение с нехваткой мест, — сказал он.



Председатель Национального антикоррупционного комитета Кирилл Кабанов считает идею проверки налоговой истории мигрантов перед устройством их детей в детсады и школы правильной, но предостерегает: нужно исключить любые возможности для коррупции.

— Проверять налоговую историю мигрантов нужно. Если не платишь налоги в стране — плати за образование. Но у нас же еще

проблема в том, что мигранты часто получают места в детских садах и школах быстрее россиян, в обход закона, за взятки. Поэтому идею Журавleva нужно проверить на коррупционность, исключить возможность покупки справок у налоговиков, — считает Кабанов.

Дефицит мест в средних школах в России ощущается не очень остро, а вот проблема нехватки мест в детских садах становится всё актуальнее. Возможность посещать дошкольные учреждения есть только у детей из 58% российских семей. Очевидно, что для детей из 42% семей проблема нехватки мест в детских садах и школах остается актуальной. Важно помнить, что нехватка мест в детских садах и школах может привести к снижению рождаемости и дальнейшему ухудшению демографической ситуации в стране.

Сергей Подосенов, «Известия»

## Гендиректору «Уралкалия» изменили меру пресечения

Спецслужбы Белоруссии держат Владислава Баумгертнера в одной из конспиративных квартир КГБ в Минске

**НЕОЖИДАННЫЙ ПОВОРОТ ПРОИШЕЛ В ДЕЛЕ ГЕНДИРЕКТОРА КОМПАНИИ «УРАЛКАЛИЙ» ВЛАДИСЛАВА БАУМГЕРТНЕРА, АРЕСТОВАННОГО В БЕЛОРУССИИ В КОНЦЕ АВГУСТА 2013 ГОДА ПО ОБВИНЕНИЮ В ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИИ СЛУЖЕБНЫМ ПОЛОЖЕНИЕМ. В НОЧЬ НА ЧЕТВЕРГ, 26 СЕНТЯБРЯ, СПЕЦСЛУЖБЫ БЕЛОРУССИИ ПОМЕСТИЛИ ЕГО ПОД ДОМАШНИЙ АРЕСТ. БАУМГЕРТНЕРА ПРЯЧУТ В ОДНОЙ ИЗ КОНСПИРАТИВНЫХ КВАРТИР КГБ В МИНСКЕ ПОД УСИЛЕННОЙ ОХРАНОЙ. АДВОКАТЫ БИЗНЕСМЕНА НАДЕЮТСЯ НА ТО, ЧТО ЕГО ВСКОРЕ ВЫДАДУТ РОССИИ.**

Ночью в четверг Баумгертнера под усиленной охраной перевезли из СИЗО Минска в одну из квартир КГБ. К нему уже допустили его мать, которая прилетела в Минск, надеясь на свидание с сыном в СИЗО.

— Мы надеемся на то, что уже в ближайшее время Владислава передадут в Россию, — рассказал «Известиям» защитник Баумгертнера Юлий Тай.

К переговорам в Белоруссии о судьбе Баумгертнера была привлечена «тяжелая артиллерия» — лично генпрокурор России Юрий Чайка. 24 сентября он прилетел в Минск и фактически весь день провел в консультациях со своим белорусским коллегой Александром Конюком. В первую очередь Чайка изучал материалы уголовного дела, по которому был арестован Баумгертнер.

До сих пор непонятно, в какой именно стране будет теперь расследоваться уголовное дело против руководства «Уралкалия». Правоохранительные органы Белоруссии и России «делили» Баумгартнера с момента его задержания в Минске 26 августа, куда он прибыл по приглашению премьера Белоруссии Михаила Миасниковича. Тогда белорусские власти заявили, что подозревают его в злоупотреблении служебными полномочиями в качестве главы наблюдательного совета Белорусской калийной компании (БКК) — совместного трейдера «Уралкалия» и белорусского «Беларуськалия». В прошлом месяце «Уралкалий» объявил о прекращении продаж через БКК.

Позже в рамках уголовного дела против руководства БКК Следствен-

ный комитет Белоруссии привлек в качестве обвиняемого основного акционера «Уралкалия» Сулеймана Керимова. По данным следователей, Керимов, как и Баумгертнер, якобы нанес вред интересам Белоруссии, злоупотребляя служебным положением в корыстных целях (ч. 3 ст. 424 УК Белоруссии). СК Белоруссии добился заочного ареста Керимова и объявил его в международный розыск.

16 сентября заместитель генпрокурора России Александр Звягинцев обсудил по телефону дело «Уралкалия» с генпрокурором Белоруссии Александром Конюком. Во время этого разговора и выяснилось, что Следственный комитет этой страны решил выделить материалы против Баумгертнера и Керимова в отдельное производство и передать их в Генпрокуратуру России «для организации дальнейшего расследования компетентными органами РФ».



Эта новость стала полной неожиданностью для российского Следственного комитета, который формально должен был расследовать это дело. Незадолго до этого СК Белоруссии по запросу своих российских коллег уже направил им пакет документов по делу Баумгертнера.

В конце минувшей недели президент Белоруссии Александр Лукашенко пообещал выдать Баумгертнера России при условии проведения необходимого расследования этого дела с российской стороны.

Андрей Гридавов, «Известия»

■ ■ ■ НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

# Внесены изменения в порядок оформления доверенностей

**Ф**едеральным законом от 07.05.2013 № 100-ФЗ «О внесении изменений в подразделы 4 и 5 раздела I части первой и статью 1153 Гражданского кодекса Российской Федерации» (далее – Закон), вступившим в силу с 01.09.2013 года, были внесены существенные изменения в нормы Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ), касающиеся доверенностей, как одного из важных институтов гражданского законодательства, активно применяющегося в других отраслях права, в том числе и налогового. В соответствии со статьей 29 Налогового кодекса Российской Федерации именно на основании доверенности уполномоченный представитель налогоплательщика осуществляет свои полномочия в отношениях с налоговыми органами.

Среди наиболее важных изменений, которые вводятся указанным Законом, можно отметить следующие.

## СРОК ДЕЙСТВИЯ ДОВЕРЕННОСТИ

Одним из ключевых изменений является отмена ограничения срока действия доверенности. Если ранее было установлено, что срок действия доверенности не может превышать трех лет, новая редакция абз. 1 п. 1 ст. 186 ГК РФ снимает указанное ограничение. Таким образом, после вступления в силу рассматриваемого Закона в доверенности можно будет установить любой срок ее действия.

## ПЕРЕДОВЕРИЕ

Новая редакция ГК РФ прямо закрепила правило о том, что представитель, передавший полномочия другому лицу в порядке передоверия, не утрачивает своих полномочий по первоначальной доверенности. Иное может быть указано в доверенности или в законе (п. 6 ст. 187 ГК РФ в редакции Закона).

Кроме того, в новой редакции

п. 3 ст. 187 ГК РФ предусмотрены новые исключения из общего правила о нотариальном удостоверении доверенности, выдаваемой в порядке передоверия.

Так, в этой норме установлено, что правило о нотариальном удостоверении доверенности, выдаваемой в порядке передоверия, не применяется к доверенностям, выдаваемым в порядке передоверия юридическими лицами, руководителями филиалов и представительств юридических лиц. Старая редакция ст. 187 ГК РФ допускала отсутствие нотариального удостоверения доверенности, выдаваемых в порядке передоверия, в отношении доверенностей на получение заработной платы или иных доходов, вкладов граждан и т.п.

В отличие от старой редакции ГК РФ, Закон ограничивает последующее передоверие, которое по общему правилу не допускается, если только иное не предусмотрено в законе или в первоначальной доверенности

(п. 7 ст. 187 ГК РФ в редакции Закона).

## ПРЕКРАЩЕНИЕ И ОТЗЫВ (ОТМЕНА) ДОВЕРЕННОСТИ

Законом уточнены основания прекращения и отзыва доверенности. Так, ст. 188 ГК РФ дополнена новым основанием прекращения доверенности – введение в отношении представляемого или представителя такой процедуры банкротства, при которой соответствующее лицо утрачивает право выдавать доверенности.

Важные нововведения включены в п. 1 и 2 ст. 189 ГК РФ. Закон предусматривает, что об отмене доверенности может быть сделана публикация в официальном издании, в котором размещаются сведения о банкротствах. При этом третьи лица считаются извещенными об отмене доверенности по истечении одного месяца со дня указанной публикации, если они не были извещены об этой отмене ранее.

## БЕЗОТЗЫВНАЯ ДОВЕРЕННОСТЬ

Важным изменением ГК РФ является введение понятия безотзывной доверенности. Безотзывной доверенности посвящена ст. 188.1 ГК РФ в редакции Закона.

Безотзывная доверенность может быть выдана только лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность (юридическим лицом либо ИП).

Безотзывная доверенность должна быть нотариально удостоверена и содержать прямое указание на ограничение возможности её отмены в соответствии с п. 1 ст. 188.1 ГК РФ.

Лицо, которому выдана безотзывная доверенность, не может передоверить совершение действий, на которое оно уполномочено, другому лицу, если иное не предусмотрено в доверенности.

Межрайонная ИФНС России № 25 по Свердловской области

## Сообщение о торгах

ЗАО «Уральский производственный центр» (ИНН 6670170182, ОГРН 1036604405903; 624300, Свердловская область, Кушва, ул. Западная, 1) в лице конкурсного управляющего Валеева Ильдара Ринатовича (ИНН 661801381178, СНИЛС 027-278-774-82; 620014, Екатеринбург, а/я 417), член НП «РСОПАУ» (ИНН 7701317591, ОГРН 1027701018730; 121170, Москва, Кутузовский проспект, д. 36, стр. 23, офис 111, 814), действующего на основании Решения Арбитражного суда Свердловской области от 20.09.2010 по делу А60-4120/2010 сообщает, что назначенные на 15.05.2013 в 11:00ч. (время московское) торги по **Лоту № 2** в форме аукциона с открытой формой представления предложений о цене, признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок. Публикации о проведении торгов произведены в газете «Депутатский круг» № 23-24 от 29.03.2013, на стр. 3, в газете «Депутатский круг» № 11-12 от 15.02.2013, на стр. 2.

Сообщается о проведении повторных торгов в форме аукциона с открытой формой представления предложений о цене. Предмет торгов **ЛОТ № 2:** Здание цеха малой сборки с переходной галереей, литер 1А, 1Б, 1В, 1Г, 1Д, 1Е, 1Ж, 1З, 1И площадью 17 169,7 кв. м; кадастровый номер: 66:17:01:01:57:01:01, св-во №66 АГ 065167 от 20.11.2007 г.; цена - 34 624 386 руб., в т.ч. НДС 18% - 5 281 686 руб. Здание центрального склада, литер 9А площадью 1 584,4 кв. м; кадастровый номер: 66:17:01:01:57:01:05, св-во №66 АГ 065168 от 20.11.2007 г.; цена - 2 583 846 руб., в т.ч. НДС 18% - 394 146 руб. Здание трансформаторного кiosка, литер 16А площадью 65,8 кв. м; кадастровый номер: 66:17:01:01:57:01:04, св-во №66 АГ 065169 от 20.11.2007 г.; цена - 252 756 руб., в т.ч. НДС 18% - 38 556 руб. Здание склада БМЗ №6, литер 8А площадью 510,4 кв. м; кадастровый номер: 66:17:01:01:57:01:02, св-во №66 АГ 065171 от 20.11.2007 г.; цена - 973 854 руб., в т.ч. НДС 18% - 148 554 руб. Здание цеха №6 РСУ с холодным пристроем, литер 12А, 12Б площадью 653,5 кв. м; кадастровый номер: 66:17:01:01:57:01:13, св-во №66 АГ 065172 от 20.11.2007 г.; цена - 1 458 126 руб., в т.ч. НДС 18% - 222 426 руб. Здание автогаража с теплым пристроем, литер 13А, 13Б площадью 1 864,9 кв. м; кадастровый номер:

66:17:01:01:57:01:10, св-во №66 АГ 065175 от 20.11.2007 г.; цена - 3 755 232 руб., в т.ч. НДС 18% - 572 832 руб. Здание заловоуправления с теплыми пристроями и холодным пристроем, литер 2А, 2Б, 2Д, 2В площадью 1 054 кв. м; кадастровый номер: 66:17:01:01:57:01:11, св-во №66 АГ 065176 от 20.11.2007 г.; цена - 2 989 530 руб., в т.ч. НДС 18% - 456 030 руб. Здание котельной на твердом топливе с теплым пристроем, с холодным пристроем, литер 15А, 15Б, 15А площадью 437,4 кв. м; кадастровый номер 66:17:01:01:57:01:07, св-во №66 АГ 065170 от 20.11.2007; цена - 812 430 руб., в т.ч. НДС 18% - 123 930 руб. Здание компрессорной, литер 5А площадью 208,6 кв. м; кадастровый номер: 66:17:01:01:57:01:12, св-во №66 АГ 065217 от 20.11.2007 г.; цена - 504 450 руб., в т.ч. НДС 18% - 76 950 руб. Здание склада БМЗ №4, литер 7А площадью 511,8 кв. м; кадастровый номер: 66:17:01:01:57:01:08, св-во №66 АГ 065173 от 20.11.2007 г.; цена - 928 188 руб., в т.ч. НДС 18% - 141 588 руб. Здание цеха сборки ВВ площадью 2 033,6 кв. м; кадастровый номер: 66:17:01:01:57:01:03, св-во №66 АГ 443385 от 18.11.2008 г.; цена - 3 977 190 руб., в т.ч. НДС 18% - 606 690 руб. Начальная цена Лота № 2 - 52 859 988 руб., в т.ч. НДС 18% - 8 063 388 руб. Ознакомление в будние дни с 10:00 ч. до 13:00 ч. по записи по тел. 8-965-529-25-99. Заявки принимаются с 10:00ч. 30.09.2013 по 15:00ч. 05.11.2013 (время московское). Задаток для участия в торгах устанавливается в размере 20% от начальной цены Лота, вносится на расчетный счет Организатора торгов, р/с 4070281000000000236, в ОАО «Промсвязьбанк», к/с 3010181040000000555, БИК 044525555, ИНН/КПП 7704751302/770401001 и должен поступить на данный расчетный счет не позднее даты окончания срока приема заявок. Шаг аукциона составляет 5% начальной цены Лота. Победителем открытых торгов признается участник, предложивший наибольшую цену за Лот. Начало аукциона в 12:00 07.11.2013 (время московское) на сайте [www.regtorg.com](http://www.regtorg.com). Результаты торгов подводятся в 15:00ч. 07.11.2013 (время московское) на сайте [www.regtorg.com](http://www.regtorg.com). Сведения о порядке, сроках и условиях продажи см. в газете «Депутатский круг» № 11-12 от 15.02.2013, на стр. 2.

## Изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации, внесенные Федеральным законом № 248-ФЗ от 23.07.2013

ВСТУПИЛИ В СИЛУ ИЗМЕНЕНИЯ, НАПРАВЛЕННЫЕ НА СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ МЕХАНИЗМОВ НАЛОГОВОГО АДМИНИСТРИРОВАНИЯ.

Двадцать четвертого августа текущего года введены в действие отдельные положения Федерального закона от 23.07.2013 № 248-ФЗ, который внес существенные изменения в налоговое законодательство.

Внесенные изменения направлены на совершенствование механизмов налогового контроля и на регулирование вопросов, по которым отсутствовал регламентирующий порядок. Они во многом перекликаются с новеллами федеральных законов № 134-ФЗ и 153-ФЗ и касаются не только контрольных мероприятий, но и регистрации и учета налогоплательщиков, урегулирования задолженности. Часть норм уже применяется с 24 августа текущего года, другие будут применяться с 1 октября 2013 года и с 1 января 2014 года. Одно из основных изменений касается увеличения срока на представление возражений.

Так, согласно п. 6 ст. 100 НК РФ налогоплательщик вправе представить письменные возражения на акт проверки в течение 15 рабочих дней со дня его получения. Рассматриваемым законом данный срок продлен до одного месяца.

Кроме того, увеличен срок для представления возражений на акт о выявлении налоговых правонарушений.

В соответствии с п. 2 ст. 100.1 НК РФ дела



ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

о выявленных в ходе иных мероприятий налогового контроля правонарушениях (за исключением ст. 120, 122, 123 НК РФ) рассматриваются в порядке ст. 101.4 НК РФ. Напомним, что дела о налоговых правонарушениях, выявленных в ходе камеральной или выездной проверки, рассматриваются в порядке ст. 101 НК РФ.

Согласно п. 1 ст. 101.4 НК РФ при выявлении правонарушений составляется акт. В нем, в частности, указываются факты, свидетельствующие о нарушении налогового законодательства (п. 2 ст. 101.4 НК РФ). Если налогоплательщик не согласен с данными фактами, он вправе в течение десяти рабочих дней со дня получения акта представить в инспекцию письменные возражения (п. 5 ст. 101.4 НК РФ). Рассматривающим законом срок на представление возражений увеличен также до одного месяца.

Частью 7 ст. 6 Закона № 248-ФЗ установлены переходные положения: если течение срока, предусмотренного п. 6 ст. 100 НК РФ и п. 5 ст. 101.4 НК РФ в редакции комментируемого закона (т.е. один месяц), не завершилось до дня вступления в силу закона № 248-ФЗ (ч. 1 ст. 6 Закона № 248-ФЗ), то этот срок исчисляется по новым правилам.

## Глава Екатеринбурга обещает лично прочитать все обращения екатеринбуржцев



Глава Екатеринбурга Евгений Ройзман опубликовал на своей странице в Facebook адрес служебной электронной почты и пригласил население полуторамиллионного мегаполиса писать обращения, пообещав прочитать каждое.

«Начал работать. Все обращения ко мне можно посыпать сюда. Если что - вот официальная электронная почта: [roizman@egd.ru](mailto:roizman@egd.ru). Прочитаю каждое», - пишет Ройзман.

Напомним, Евгений Ройзман окончательно вступил в должность во вторник, 24 сентября, когда на первом заседании Гордумы депутаты нового созыва утвердили его председателем горпарламента. Во вторник же он провел свое первое заседание.

## ИТАР-ТАСС и Свердловская область заключили соглашение о сотрудничестве

**ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО ИТАР-ТАСС И ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАКЛЮЧИЛИ СОГЛАШЕНИЕ ОБ ИНФОРМАЦИОННОМ СОТРУДНИЧЕСТВЕ. ДОКУМЕНТ ПОДПИСАЛИ ГЕНДИРЕКТОР АГЕНТСТВА СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВ И ГУБЕРНАТОР ЕВГЕНИЙ КУЙВАШЕВ В ЕКАТЕРИНБУРГЕ.**

«Мы должны защищать наш регион как лицо России в мероприятиях мирового масштаба, в том числе накануне голосования по ЭКСПО-2020, - сказал Евгений Куйвашев. - Сейчас особенно обострилась конкурентная борьба между странами-претендентами, ИТАР-ТАСС - очень важный канал для нашего позиционирования. Ваше агентство можно назвать одним из брендов России, а информацию, распространяемую им - знаком качества».

«Последнее время лифт региональных новостей в России ослаб, и в мире складывается ложное впечатление, что жизнь у нас происходит только в Москве и Санкт-Петербурге, - сказал Сергей Михайлов. - Мы меняем эту тенденцию начиная с Урала, с первого подобного в стране регионального информационного центра». Затем, по словам гендиректора, ИТАР-ТАСС откроет или модернизирует ряд по-

добных центров в Ростове, Новосибирске, Хабаровске и других городах.

Кроме оперативного, достоверного и всестороннего информирования о жизни и развитии Свердловской области, информагентство, согласно условиям договора, будет проводить стажировки, мастер-классы и семинары по переподготовке региональных журналистов.

Свердловская область входит в число шести наиболее экономически развитых и инвестиционно привлекательных регионов России. Население области - 4,3 млн человек, среди которых 85 проц - горожане. Административный центр области - Екатеринбург, четвертый по численности населения город России после Москвы, Санкт-Петербурга и Новосибирска. Город выдвинут в качестве кандидата от России на проведение Всемирной универсальной выставки ЭКСПО-2020, итоговое голосование пройдет в ноябре в Париже.



Уральский региональный информационный центр ИТАР-ТАСС был образован в ноябре 2003 года и начал свою деятельность в числе трех сотрудников - директора, редактора и корреспондента. За эти годы тассовцы увеличили информационный поток из области в четыре раза, в прошлом году на лентах ИТАР-ТАСС было размещено почти 4 тысячи сообщений о Свердловской области. Региональный центр ИТАР-ТАСС в Екатеринбурге не ограничен только субъектами РФ в Уральском федеральном округе, а живо реагирует на события в России и мире, формируя конструктивную информационную повестку.

Корр.ИТАР-ТАСС Георгий Летов

## Молодость россиянам «продлят» до 35 лет

**В ДУМСКОМ КОМИТЕТЕ ПО ФИЗКУЛЬТУРЕ, СПОРТУ И ДЕЛАМ МОЛОДЕЖИ РАЗРАБАТЫВАЮТ ЗАКОН О МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ, С ПРИНЯТИЕМ КОТОРОГО В РОССИИ СТАНЕТ СУЩЕСТВЕННО БОЛЬШЕ МОЛОДЫХ ЛЮДЕЙ. КАК РАССКАЗАЛ «ИЗВЕСТИЯМ» ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИТЕТА ИГОРЬ АНАНСКИХ, НОВЫЙ ЗАКОНОПРОЕКТ СЧИТАЕТ МОЛОДЕЖЬЮ ГРАЖДАН В ВОЗРАСТЕ ОТ 14 ДО 35 ЛЕТ. ИМ ГАРАНТИРУЮТСЯ ЛЬГОТЫ ПРИ ПОСТУПЛЕНИИ В ВУЗЫ, ПРИЕМЕ НА РАБОТУ, УЧАСТИИ В ОБЩЕСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, А ТАКЖЕ СУБСИДИИ НА ЖИЛЬЕ.**

— Мы говорим о чаяниях молодых людей, семей, но закона о молодежи так и нет. У нас в 2/3 регионах есть собственные законы о молодежи, поэтому предельный возраст молодых людей прыгает от 27 до 30 лет. Этот вопрос надо урегулировать, — рассказал Ананских.

Сейчас единого для всей России документа о молодежи нет.

Депутат Сергей Поддубный («Единая Россия») добавил:

вил, что федеральный закон даст значительные привилегии не только отдельным молодым людям, но и молодежным организациям.

— У молодежных организаций должны быть привилегии, чтобы можно было финансировать дополнительно. Если у взрослых организаций всё есть, то молодежные организации недостаточно финансируются, — убежден он.

Самый молодой депутат Госдумы Виталий Золочевский (ЛДПР) напоминает, что депутаты пытались внести закон еще в прошлом созыве, но тогда правительство не обратило на него внимания. Теперь же, убеждены депутаты, в правительстве осознали значимость документа и дадут зеленый свет.

Депутат от «Справедливой России» Дмитрий Гудков не видит смысла в разработке федерального законопроекта по молодежной политике.

— Надо начинать с того, что нет никакой молодежной политики. Любой законопроект затрагивает все возрастные категории. Если с этим законом молодые люди смогут получать льготы при приобретении жилья и прочего, то хорошо, но в остальном закон

бессмысленный, — заявил он.

Председатель «Молодежного Яблока» Заза Абшилава тоже не видит смысла в отдельном молодежном законе.

— Все последние инициативы депутатов носят сомнительный характер, буду надеяться, что у них не получится ничего, — оценила она инициативу парламентариев.

Работодатели также не

будут работать на предприятии долго, профессионально, и в общем-то мы хорошую молодежь изо всех сил стараемся найти и завербовать, — рассказал сопредседатель «Деловой России» Алексей Репик.

— Здесь и льготы не нужны, а если молодежь нехорошая, то я считаю, что конкуренция должна быть справедливой независимо от возраста.

Игорь Ананских сооб-



видят смысла в отдельном законе, где будут прописаны льготы при приеме на работу.

— Любой работодатель и так заинтересован в том, чтобы у него появились специалисты, которые

щил, что сейчас парламентарии уже подготовили законопроект к внесению в Госдуму. Члены нижней палаты парламента рассчитывают в ходе осенней сессии рассмотреть документ в первом чтении.

## В Екатеринбурге появится интернет-такси

В Екатеринбурге, в режиме открытого тестирования начинает свою работу интернет-такси iTaxio. Основное отличие от существующих служб такси состоит в том, что заказы принимаются только через Интернет: на сайте iTaxio или через мобильное приложение. Уже на момент запуска доступны все необходимые для работы функции: автоматическое распределение заказов, расчет стоимости поездки, отображение маршрута на карте. Кроме этого, в ближайшее время вас ожидает множество интересных и полезных нововведений, например: платежи по банковским картам, система рейтинга водителей и пассажиров.

У посетителей портала E1.RU есть уникальная возможность стать первыми пользователями нового сервиса. Для этого достаточно зарегистрироваться на сайте [itaxio.com](http://itaxio.com) номер своего мобильного телефона, и на ваш лицевой счет в системе будет начислен бонус 100 руб., который можно будет потратить на оплату заказов.

Схема работы интернет-такси построена на максимальном удобстве для водителей и пассажиров. Водителю удобно зарегистрироваться, начать работу, принять заказ и получить деньги. Пассажир получает машину быстро, либо выбирает водителя по рейтингу, марке авто или фотографии.



**iTaxio**  
интернет-такси